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První pracovní den každého roku dává i našemu městu odpo-
věď na další důležitou otázku. Jak vysoká částka zůstává k dis-
pozici na opravy a investice. Zůstatek běžného účtu, po odečte-
ní všech ovlivňujících položek, se zastavil těsně pod hranicí 15 
mil. korun. Lednové jednání zastupitelstva, nejprve pracovní a 
před třemi týdny řádné, přineslo naprosto srozumitelný návrh.
 V letošním roce chceme realizovat demolici stávající 
garáže a ve stejném místě postavit nové propojení z naše-
ho hlavního náměstí do lokality Na Valech. Projektová doku-
mentace je výsledkem až šesté varianty návrhu řešení. Bude 
dokončena do konce března. Následně proběhne výběrové 
řízení současně se stavebním řízením. Druhá polovina roku 
by se měla stát obdobím konečné realizace. Architekt Radim 
Javůrek z Brna představil studii průchodu předposlední led-
novou středu na veřejném slyšení s občany města v místním 
divadle. A právě vzhled navržené přístavby průchodu v místě 
dnešní obří garáže vyvolal několik negativních reakcí někte-
rých přítomných občanů. Naopak velmi pozitivní ohlasy zazna-
menal tento návrh ze strany více než tří desítek učitelů a stu-
dentů vysokých škol. Právě studenti z Liberce, Brna a Ostravy 
v těchto týdnech dokončují své semestrální práce, týkající se 
budoucí podoby tolik diskutované lokality Na Valech. Po jarním 
hodnocení a odměnění vítězných prací bude následovat před-
stavení všech výtvorů celé jaroměřské veřejnosti v prostorách 
městského muzea. 
 Kladné hodnocení způsobu řešení průchodu domem 
č. 49 také zaznělo ze strany zástupců památkového ústavu. 
Následující den po setkání v městském divadle se vyjádřili také 
zastupitelé. Chtějí pokračovat a nic nezastavovat. Pokračovat 
v cestě trvající více než 7 let. V cestě, kdy bylo třeba vykou-
pit spoluvlastnické podíly uvedeného domu č. 49, stejně jako 
největší pozemek téměř hektarové rozlohy celých Valů. Demo-
lice neudržovaných staveb a navezení stovek kubíků zeminy, 
vytěžené při zahájení výstavby sportovní haly, vytvořilo dnešní 
podobu stále jakkoliv neútulné části našeho města. Pravidel-
ný čtenář těchto příspěvků již dnes ví, že tím rozhodujícím a 
současně nejtěžším krokem bylo získání dotace, vykoupení 
potřebných pozemků, vyprojektování a následná realizace 
protipovodňových opatření. Tím, kromě jiného, zmizela z Valů 
aktivní záplavová zóna. A právě tato zóna tvořila z celého pro-
storu mezi severní částí náměstí a hlavní silnicí první třídy bez-
cenný pozemek, na kterém nebylo možné cokoliv postavit. Po 
několikaletém úsilí se situace změnila o 180 stupňů. Rozloha 
a především umístění dává poprvé široký prostor pro spousty 
nápadů. Zmíněná studentská soutěž může otevřít nebo ale-
spoň pootevřít oči každému z nás, kdo je již napaden nebo 
dokonce podlehl zcela nemoci zvané zvyk.
 Zůstatek volných finančních prostředků nám také 
umožňuje nadále pokračovat ve finální přípravě na konečné 
verzi studie vzhledu celého náměstí. Především o tom měla být 
již popisovaná veřejná diskuse v divadle. Kdo byl, slyšel a viděl, 
udělal si zcela jistě obrázek. Několik vzešlých námětů bude 
v nejbližší době projednáno s památkáři i dopravním inspekto-

rátem. Věřím, že už v prvních týdnech jara se začne rodit mlad-
ší bratr stále se měnící studie. Tedy samotný projekt náměstí. 
Uděláme vše proto, aby nejpozději poslední den příštího škol-
ního roku byl dnem, kdy budeme připraveni na avizované nové 
několikaleté období čerpání dotačních fondů. Celý nelogický, 
neživý, korupci přitahující a finančně stále více nenasytný 
evropský systém sice vzbuzuje v první řadě okamžitou husí 
kůži. A pro neznalého člověka možná trochu nepochopitelně 
nepředstavitelný odpor. Ale je to s největší pravděpodobností 
jediná reálná cesta z hlediska potřeby několika desítek milionů 
korun na případnou rekonstrukci náměstí. Takže uvidíme.
 Pro letošní rok blokujeme v rozpočtu města peníze 
na kompletní generální opravu obou postranních lávek mostu 
vedoucího k základní škole Na Ostrově. Rádi bychom vybudo-
vali toalety v místech budoucího centra turistů, přijíždějících 
hlavně s cílem navštívit podzemní chodby bývalé pevnosti. 
Vnitřní prostor Bastionu I., tedy jednoho z rohu Okružní ulice, 
nacházející se za PDA a vojensko-historickým muzeem, nabízí 
z hlediska budoucího využití obrovský potenciál. Pochopitelně 
dostatečné toalety jsou v takovém případě základní nutností. 
Tento záměr je doprovázen myšlenkou, pokusit se následně 
využít toto zařízení jako veřejné WC pro celý Josefov.
 V návaznosti na dotační prostředky rozpočet města 
počítá s finanční spoluúčastí na akci generální opravy jedno-
stranného chodníku v ulici Rudé Armády od restaurace u Kula-
té báby ve směru na Rasošky. Na ministerstvo školství jsou 
odeslány dvě žádosti o multifunkční umělá hřiště. První z nich 
by se v případě úspěchu nacházelo vedle školní jídelny Na 
Karlově. To druhé by vzniklo v areálu základní josefovské ško-
ly. Kromě toho určitě podáme žádost o dotaci na roky zvažova-
ný menší skatepark. Ten, v případě získání finanční podpory, 
chceme umístit na otevřeném pozemku proti areálu bývalého 
ČSAD ve směru do Josefova.
 To jsou ve stručnosti veškeré podstatné investiční akti-
vity, kterými se budeme zabývat a které nám umožňuje řešit 
stav městské pokladny v letošním roce. Z hlediska projektové 
přípravy město je nebo ve velmi krátké době bude, nachystáno 
k dalším generálním opravám nevyhovujícím místních komu-
nikací nebo také k řešení vybudování kanalizačního propojení 
odlehlé lokality Na Vinicích, přesněji ulice Na Žižkově. Jedinou 
podmínkou případných realizací bude vývoj rozpočtu našeho 
města. 
 Dnešní příspěvek chci zakončit informací především 
pro občany městské části Josefov. Asi po třech letech opět 
ožívá myšlenka vybudování věznice z bývalých čtvercových 
kasáren a bývalé vojenské nemocnice. První pracovní schůz-
ka se zástupci tohoto podnikatelského záměru stanovila pouze 
základní směry, úkoly a otázky. Proto i samotné jednání zastu-
pitelů, které proběhne první březnový čtvrtek v 15.30 hodin, je  
přesunuto z jaroměřské základní školy Na Ostrově do josefov-
ského sálu v PDA. 

Jiří Klepsa
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Odbor plánovací a finanční

Termín výběrového řízení a podmínky pro příjem žádostí na poskytnutí půjček z pro-
středků Fondu rozvoje a oprav nemovitostí na území města Jaroměře pro rok 2013/2

Poskytování půjček se řídí Zásadami pro využívání Fondu rozvoje a oprav nemovitostí na území Města Jaro-
měře č. 7 ze dne 9. 11. 2012.

1. Výběrové řízení pro příjem žádostí se vyhlašuje od 11. 3. 2013 do 31. 3. 2013. 

2. Žádosti občanů se přijímají na tiskopise vydaném MěÚ Jaroměř, tiskopis je možno vyzvednout na odboru pláno-
vacím a finančním (dále jen OPF) č. dveří 111, 115 nebo je ke stažení na internetových stránkách Města Jaroměře, 
www.jaromer-josefov.cz. Žádosti přijímají pracovnice odboru OPF, Jaroměř, nám. ČSA 16, pí Bartoňová Marie, 
tel.: 491 847 236, zástup pí Čižinská Hana, tel.: 491 847 231, vedoucí OPF pí Křižánková Stanislava, tel.: 491 
847 230.

Žádost musí obsahovat:
- jméno nebo název žadatele, popř. statutárního zástupce, telefon, e-mail
- adresu bydliště nebo sídlo právnické osoby
- přesné označení nemovitosti (adresa, číslo popisné, č. parcely, doklad o vlastnictví, vyjádření odboru  
 výstavby MěÚ Jaroměř)
- účel, na který je půjčka požadována, při kumulaci titulů jednotlivě rozepsat
- požadovaná částka půjčky 
- návrh na stanovení záruky (dle čl.4 zásad) 
- při půjčce nad 400.000,- Kč bude doložen znalecký posudek, ne starší 1roku
- pojištění nemovitosti na živel po celou dobu půjčky – vinkulace, 
- adresy případných ručitelů, včetně potvrzení jejich zaměstnavatelů o tom, že jejich zdanitelné příjmy pře 
 sahují částku 10.000,- Kč měsíčně nebo kopii daňového přiznání za minulý kalendářní rok, ověřující výše  
 uvedené skutečnosti.

3. Návrh na rozdělení půjček z fondu pro rok 2013/2 bude komisí předložen k projednání zastupitelstvu města 
nejpozději v měsíci květnu 2013. 

4. Kritéria a podmínky pro poskytování půjček:
Předložené žádosti se posuzují z hlediska úplnosti dle zásad č. 7.

5. Z fondu lze poskytnout půjčku na níže uvedený účel, s níže uvedeným úrokem, v níže uvedené maximální výši 
a s níže uvedenou maximální lhůtou splatnosti:

Účel půjčky L h ů t a 
splatnosti

Úrok Max. výše 
půjčky

Oprava střechy nemovitosti 6 let 2% 150 000,- Kč
Izolace proti zemní vlhkosti nemovitosti 4 roky 2% 100 000,- Kč
Přechod na ekologické vytápění bytové (nebytové) jednotky 4 roky 2%   50 000,- Kč
Oprava fasády nemovitosti 6 let 2% 150 000,- Kč
Přístavba, vestavba, nástavba nové bytové jednotky, včetně sociálního 
zařízení

6 let 2% 200 000,- Kč

Vodovodní a kanalizační přípojky, včetně rozvodů, Akce „DSO Jaro-
měřsko“

6 let 2%   80 000,- Kč

Modernizace nemovitosti nebo bytové či nebytové jednotky (např. 
výměna oken, podlah, dveří, rozvodů vody, plynu, kanalizace a el., 
včetně přípojek, apod.)

6 let 2% 150 000,- Kč

Podmínky schváleny ZM dne 24. 1. 2013, č. usnesení 0016-01-2013-OPF-ZM.

V Jaroměři dne 30. 1. 2013                 Stanislava Křižánková, vedoucí OPF, v.r.
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Investiční akce města Jaroměře

Odbor životního prostředí Technické služby města

Oprava mostovky lávek u Komenského 
mostu v Jaroměři
Jedná se o opravu mostovky lávek u mostu 
přes řeku Labe od základní školy Na Ostrově 
k náměstí. Momentálně jsou tyto lávky z bez-
pečnostních důvodů uzavřeny a jejich použi-
tí není možné. V rámci této opravy budou 
stávající nevyhovující mostovky nahrazeny 
novými prefabrikovanými železobetonovými 
dílci včetně provedení izolace a povrchových 
úprav. V současné době se připravuje výbě-
rové řízení na dodavatele celé akce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Chodník v ulici Rudé armády v Josefově
Připravuje se projektová dokumentace 
pro realizaci chodníku v ulici Rudé armá-
dy v Josefově v úseku od „Kulaté báby“ až 
po výjezd z ulice Dolnopleské. Chodník je 
navržen po levé straně komunikace směrem 
na Rasošky těsně vedle oplocení soukro-
mých pozemků. Délka chodníku je cca 500 
m, šířka chodníku je 2 m. Mezi chodníkem 
a komunikací zůstává travnatý pruh, ve kte-
rém je umístěno veřejné osvětlení. V rámci 
stavby budou provedeny i vjezdy na jednot-
livé pozemky rodinných domů. Zodpovědná 
osoba za zpracování projektové dokumen-
tace: Ing. arch. Jitka Zavřelová, zodpovědná 
osoba za realizaci stavby včetně případné 
dotace: Tomáš Morávek.
Restaurování hlavních vstupních dveří na 
západním průčelí kostela Nanebevstoupe-
ní Páně
Současný stav hlavních vstupních dveří v 
západním průčelí kostela Nanebevstoupení 
Páně v Josefově není uspokojivý. Obecně 
lze konstatovat, že všechny dřevěné prvky 
jsou silně poškozeny a v minulosti byly čas-
to nevhodně upravovány. Větší poškození 
jsou v dolní polovině dveří. Převážná většina 
prvků má novodobou a velmi dožilou povr-
chovou úpravu. Záchrana jednotlivých prvků 
nebo jejich částí je možná.  
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Oprava fasády budovy školy č.p. 392, 
Josefov
Je navržena oprava původních omítek včetně 
profilací šambrán a říms a konzervace soklu. 
S ohledem na vlhkost a zasolení některých 
partií fasád je v oblasti nad soklem navrže-
na sanační omítka. Výplně otvorů zůstanou 
zachovány, do ostatních konstrukcí v objektu 
nebude zasahováno. Řešení navazujících 
ploch se nemění.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Tarasní zeď v ul. Zdeňka Němečka, p.č. 
762, k. ú. Josefov
Předmětem díla je oprava tarasní zdi v ul. 
Zdeňka Němečka, p.č. 762, k. ú. Josefov. 
Předpokládá se tento rozsah prací: stavebně 
technický průzkum aktuálního stavu tarasní 
zdi, návrh stavební opravy tarasní zdi (v této 
etapě stavby nebude do projektu zahrnut 
návrh drenážního příkopu a linbiové drenáže 
za rubem tarasní zdi, odvodňovací opatře-
ní budou provedena v další etapě, kterou 
je třeba realizovat v dohledné době max. 5 
let, aby nedošlo k poškození zdiva prosa-
kující vodou), projednání projektu s orgány 
památkové péče, výkaz výměr a srovnávací 
rozpočet. 
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Restaurování kamenného obkladu a 

sloupků základu sousoší P. Marie, nám. 
ČSA, Jaroměř
Zadláždění z pískovcových desek je roztla-
čeno a spárování je rozpraskané a vypada-
né. Zatéká do podloží a základů. Je navrženo 
zakreslení a očíslování jednotlivých dlaždic 
a citlivé mechanické odstranění přilnulého 
spárování, počítá se s odebráním vrstvy hlí-
ny cca 15 - 20 cm a bude proveden zásyp 
jemnou drtí. Dlaždice budou osazeny zpět 
dle nákresu, případně budou doplněny z 
obdobného pískovce. Spárování je navrženo 
minerálním tmelem, bude provedena lokální 
barevná retuš a hydrofobizace.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Oprava severní fasády ZŠ Na Ostrově
Základní škola Na Ostrově je součástí his-
torické zástavby městské památkové zóny 
Jaroměř. Jedná se o novorenesanční čtyř-
podlažní budovu s křídly ve tvaru písmene E 
zakončenou mansardovou střechou.
Předmětem stavby je oprava severní fasá-
dy, oken a klempířských prvků. V roce 2008 
byla provedena oprava střední části fasády 
nad hlavním vstupem, v roce 2013 připravuje 
město pokračování oprav fasády.
Omítky na celé severní fasádě jsou v různém 
stupni poškození. Obecně nejvíce poškoze-
né jsou partie nad soklem. Havarijně jsou 
poškozeny omítky kolem dešťových svodů 
a dále omítky a štuky v odstřikových zónách 
nad každou římsou. Na všech částech prů-
čelí byly lokalizovány drobné vlásečnicové 
trhliny postupující od soklu až k hlavní řím-
se. Rozsah, četnost a šířka trhlin je však z 
hlediska stability konstrukcí a bezpečnosti 
užívání objektu bezvýznamná.
Okna jsou relativně v dobrém technickém 
stavu, u některých oken chybí okapničky. U 
všech oken byl v minulosti nevhodně utěsněn 
odtokový kanálek. Případná zateklá voda 
nemůže odtéci a ohrožuje okna zvýšeným 
rizikem výskytu dřevokazných škůdců. 
Některé klempířské prvky jsou deformované 
nebo vyboulené. Oplechování vnějších para-
petů u oken v suterénu je vzhledem k řemesl-
né náročnosti v místě prostupu předokenních 
mříží esteticky nevyhovující a lokálně zde i 
zatéká. Stávající střešní svody jsou podle 
stavebních poruch na omítkách poškozené a 
je nutná jejich revize, případně výměna. Díl-
čí výměna bude komplikovaná, svody jsou v 
místech prostupů římsami zazděny.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Oprava opěrné stěny u MŠ Lužická
Na jaře roku 2010 se sesunula část opěrné 
kamenné zdi u MŠ Lužická do prostoru poby-
tové louky u koupaliště. Odbor správy majet-
ku města zabezpečil provizorní oplocení v 
horní části pozemku. V průběhu roku 2012 
byla objednána projektová dokumentace na 
opravu této opěrné stěny.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Stavební úpravy 1. NP - sociální zařízení, v 
objektu Bastion I v Josefově
PD řeší sociální zařízení pro návštěvníky 
pevnosti a pro veřejnost v prostoru stávající-
ho sociálního zařízení a původní kotelny v 1. 
nadzemním podlaží objektu.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Jaroměř - Josefov, vjezdové brány na 
pozemek p.č. 126/1, celková oprava
Vjezdové brány vznikly s celou pevností jako 
součást komplexu Starého důstojnického 
pavilonu. Všechny čtyři brány jsou v relativně 

špatném technickém stavu a vyžadují výraz-
ný zásah do povrchových vrstev a provede-
ní sanace proti vzlínající vlhkosti. Jedná se 
především o opravu poškozených omítek a o 
konzervaci ostatních částí bran. 
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová
Rekonstrukce plynové kotelny v mateřské 
škole v Lužické ulici
Vzhledem k nevyhovujícímu stavu kotelny v 
mateřské škole v Lužické ulici bude přistou-
peno ke kompletní rekonstrukci této plynové 
kotelny. Budou instalovány nové plynové 
kotle včetně všech nezbytných rozvodů a pří-
slušenství tak, aby kotelna plnila nejen svou 
funkci, ale aby zároveň splňovala bezpeč-
nostní předpisy. V současné době je zpra-
cována projektová dokumentace a probíhá 
příprava na vyhlášení výběrového řízení na 
dodavatele celé rekonstrukce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Propojení nám. ČSA a lokality Na Valech 
objektem č.p. 49
V průběhu roku 2011 byla zpracována ověřo-
vací studie propojení náměstí ČSA s ulicí Na 
Valech objektem č.p. 49. V lednu 2012 vydal 
odbor výstavby - památková péče rozhodnu-
tí, že v navazující projektové dokumentaci je 
třeba vycházet z varianty označené písme-
nem A (vnitřní schodiště a rampa), popř. i z 
varianty C (venkovní výtah, ale bez venkov-
ního schodiště), popřípadě lze obě varianty 
kombinovat. 
Do přílohy je též vložena studie obchodní 
pasáže domem č.p. 49, která byla zpracová-
na již v červenci 2008 na základě objednávky 
odboru správy majetku města.
Zodpovědná osoba: Ing. arch. Jitka Zavřelová

Stanoviště separovaného sběru, Jaroměř
Zrekonstruovány budou: 
nábřeží 17. listopadu, ul. Bořkova, ul. J. Šímy 
- křižovatka s ulicí Bořkova vlevo, J. Šímy - 
křižovatka s ul. Bořkova vpravo, ul. J. Šímy - u 
hřiště, ul. J. Šímy - konec , ul. Na Studánkách 
- střed, ul. Na Studánkách - u č.p. 782

Nově vybudovány budou:
u. Bavlnářská, ul. Máchova, ul. Na Zavadilce, 
ul. Maďarská, Josefov - ul. Tyršova, ul. Na 
Vrších (2x), ul. Obránců Míru, ul. Bulharská, 
ul. Ruská, Josefov - ul. Hofmeisterova (2x), 
Starý Ples u zastávky

Z důvodu nesouhlasného stanoviska doprav-
ního inspektorátu nebudou realizovány:
Josefov ul. Rudé Armády, Starý Ples u čp. 82 

Během listopadu a prosince proběhly přípravné 
práce, zejména různá povolení, jakmile bude 
vše připravené, stavební práce začnou.
V červenci 2012 proběhlo VZ veřejné zakáz-
ky „Stanoviště separovaného sběru, Jaroměř“. 
Do VZ byly podány nabídky firem STAVIBET 
s.r.o., PVJ consult a.s. a Rudolf Polák, přičemž 
nabídková cena byla jediným kritériem při 
posuzování nabídek. Nejvýhodnější nabídka 
byla od firmy STAVIBET s.r.o., se kterou byla 
na podzim 2012 sepsána smlouva o dílo.
Zodpovědná osoba: Petr Urban

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ AKCE
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete na měst-
ských stránkách 

www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM - usnesení 

ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA
RM, 9. 1. 2013

Ostatní:
RM schvaluje:

organizační změnu na odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví spo-
čívající ve zřízení jednoho pracov-
ního místa, s platností od 01. 02. 
2013.
organizační změnu na odboru 
školství, kultury a tělovýchovy, v 
organizační složce Pevnost Jose-
fov, spočívající ve zřízení jednoho 
pracovního místa, s platností od 
01. 04. 2013.

Majetek:
RM schvaluje:

oslovit do výběrového řízení na 
výběr nejvýhodnější nabídky na 
provedení opravy mostovky lávek 
u Komenského mostu v Jaroměři 
tyto firmy: SMP CZ, a.s., Praha, 
FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, 
stavby a.s., Brno, SaM silnice a 
mosty a.s., Česká Lípa, Chládek a 
Tintěra, Pardubice a.s., Pardubice, 
M-Silnice a.s., Hradec Králové.

RM bere na vědomí:
žádost o vybudování kanalizační 
sítě pro lokalitu Na Klouzkově a 
žádost o opravu místní komunika-
ce.

RM doporučuje:
ZM schválit odkoupení vnitřního 
vybavení restaurace přírodního 
koupaliště Na Úpě, viz seznam 
vybavení v příloze materiálu, za 
uvedenou cenu 30.650,- Kč.

RM, 23. 1. 2013
Školství:
RM schvaluje:

použití znaku města Jaroměře pro 
oddíl florbalu TJ Sokol Jaroměř k 
použití na nových dresech družstva 
mužů, propagačních materiálech 
oddílu a také pro účely propaga-
ce 1. kola MČR žáků ve florbale, 
které se uskuteční 4.- 5. 5. 2013 v 
Jaroměři.

RM ukládá:
vedoucí OŠKT připravit vše 
potřebné v souvislosti s klubovým 
členstvím města Jaroměře u orga-
nizace ANLET.

Zodpovídá: Ing. Bohumila Steklá
Termín: 28. 02. 2013

Majetek:
RM ukládá:

vedoucí OMM připravit jednodu-
chou situaci případného rozšíře-
ní parkovací plochy na pozemku 
p.č.189 v k.ú. Jaroměř, včetně pří-

•

•

•

•

•

•

•

•

padné demolice garáže a využití 
pozemků před garáží, a to s dopo-
ručením, zda vjezd na tuto plochu 
řešit z ulice Sladovna nebo ze stá-
vající parkovací plochy.

Zodpovídá: Bc. Jana Hrubá
Termín: 31. 03. 2013

RM schvaluje:
výsledky výběrového řízení na 
dodavatele rekonstrukce plynové 
kotelny topné soustavy v objektu 
mateřské školy v Lužické ulici v 
Jaroměři a s nejvýhodnější nabíd-
kou schvaluje jako vítěze výběro-
vého řízení firmu ESPO Týniště 
s.r.o., Týniště nad Orlicí.

ZM, 24. 1. 2013

Školství:
ZM schvaluje:

platbu členského příspěvku na rok 
2013 Euroregionu Pomezí Čech, 
Moravy a Kladska - Euroregionu 
Glacensis ve výši 50.472 Kč z 
odvětví 2141.
právní předpis č. 10 „Zásady pro 
poskytování a čerpání veřejné 
finanční podpory z rozpočtu města 
Jaroměře v gesci odboru školství, 
kultury a tělovýchovy“, s účinností 
od 25. 01. 2013.

Majetek:
ZM schvaluje:

odkoupení vnitřního vybavení 
restaurace přírodního koupališ-
tě Na Úpě za uvedenou cenu 
30.650,- Kč včetně DPH, uvede-
ného v příloze materiálu.
poskytnutí p. L. Filipovi a J. Heř-
mánkovi finanční náhradu za 
provedené technické zhodnocení 
nemovitostí areálu koupaliště Na 
Úpě v maximální výši 1.300 000,- 
Kč. Tato částka vychází ze znalec-
kého posudku na technické zhod-
nocení uvedeného areálu.
kupní smlouvu mezi městem Jaro-
měř a Ředitelstvím silnic a dálnic 
ČR na odprodej pozemku parc.č. 
4458/14 v k.ú. Jaroměř za kupní 
cenu ve výši 1.805.520,- Kč.
prodej č.p. 8 a č.p. 246 v k.ú. Jose-
fov u Jaroměře za podmínky, že 
část pozemku č. 133 (část ulice 
Okružní) zůstane v majetku města 
Jaroměře.

ZM neschvaluje:
pokračování administrace žádosti 
o poskytnutí podpory v segmentu 
veřejné budovy v č.p. 287 v progra-
mu Zelená úsporám na akci ZŠ B. 
Němcové v Knapově ulici Jaroměř.

•

•

•

•

•

•

•

•

ZM ukládá: 
ukládá tajemníkovi vstoupit s pa-
nem L. Filipem a J. Heřmánkem do 
jednání ohledně uzavření dohody 
o poskytnutí finanční náhrady ve 
výši schválené v ZM a předložit její 
návrh ke konečnému schválení na 
jednání ZM konaného dne 20. 02. 
2013.

Zodpovídá: Ing. Josef Cejnar
ukládá vedoucí OMM objed-
nat geometrické rozdělení částí 
pozemku parc. č. 297/10 v k.ú. 
Josefov u Jaroměře za účelem 
odprodeje jednotlivých dílů žada-
telům. 

Zodpovídá: Bc. Jana Hrubá
Termín: 31. 03. 2013

Ostatní:
ZM schvaluje:

záměr vybudování Sportovního 
plácku pro volnočasové aktivity 
neorganizované mládeže z Jaro-
měře - Josefova, a to včetně zadá-
ní projektové dokumentace, podání 
žádosti na MV ČR (Program pre-
vence kriminality) do 15. 02. 2013.
podíl na financování akce vybudo-
vání sportovního plácku pro vol-
nočasové aktivity neorganizované 
mládeže z Jaroměře - Josefova.
platbu do EUROFONDU Eurore-
gionu Glacensis pro rok 2013 ve 
výši 25.540 Kč z odvětví 2141.
poskytnutí půjček z Fondu rozvo-
je a oprav nemovitostí na území 
města Jaroměře - I. kolo pro rok 
2013. 
termín a podmínky výběrového 
řízení pro podání žádostí o půjčky 
z Fondu rozvoje a oprav nemovi-
tostí na území města Jaroměře, 
pro 2. kolo roku 2013. 

ZM ukládá:
vedoucí OMM zajistit zpracování 
projektové dokumentace na vybu-
dování sportovního plácku pro vol-
nočasové aktivity neorganizované 
mládeže z Jaroměře - Josefova.

Zodpovídá: Bc. Jana Hrubá
Termín: 31. 03. 2013

•

•

•

•

•

•

•

•
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MĚSTSká POLIcIE

MĚSTO JAROMĚŘ
vyhlašuje výběrové řízení na místo 

STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ POLICIE
Požadavky:
•  státní občanství ČR (viz § 4 zákona 553/91 Sb. o obecní policii)
•  minimální věk 21 let ( viz § 4 zákona 553/91 Sb. o obecní policii)
•  ukončené minimálně střední vzdělání zakončené maturitní zkouškou (podmínkou) ( viz § 4 zákona 553/91 Sb. o obecní policii)
•  bezúhonnost dle § 4a, zákona 553/91 Sb. o obecní policii
•  spolehlivost dle § 4b, zákona 553/91 Sb. o obecní policii
•  zdravotní způsobilost dle § 4c) zákona 553/91 Sb. o obecní policii
•  osobní iniciativu, časovou flexibilitu, schopnost samostatné práce i práce v týmu, dobrou komunikativnost s lidmi, odolnost vůči 
stresu a zátěžovým situacím, dobrou fyzickou kondici, ochotu učit se novým věcem
•  znalost práce na PC (Word, Excel, internet, apod.)
•  řidičský průkaz skupiny B
•  zkušenosti se služební kynologií, zbrojní průkaz sk. D a platné osvědčení strážníka - výhodou

Přihláška musí obsahovat:
•  jméno, příjmení  
•  datum a místo narození
•  státní příslušnost
•  místo trvalého pobytu 
•  kontaktní adresa (je-li rozdílná od trvalého pobytu) a číslo telefonu
•  e-mailovou adresu
•  číslo občanského průkazu
•  datum a podpis uchazeče

K přihlášce nutno doložit:
•  strukturovaný životopis, ve kterém budou uvedeny údaje o dosaženém vzdělání, dosavadních zaměstnání a odborných znalostech 
týkajících se vypisovaného pracovního místa, zájmy a koníčky
•  výpis z evidence  Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce
•  úředně ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
•  kopie dalších dokladů o absolvování odborných kurzů nebo jiného studia
•  motivační dopis
•  fotografii uchazeče (může být součástí životopisu)
•  čestné prohlášení o bezúhonnosti dle § 4a odst. 1 písm. b) a c), zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, v platném znění
•  čestné prohlášení o spolehlivosti dle § 4b odst. 4, zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, v platném znění
•  Výpis z evidenční karty řidiče ne starší než 3 měsíce
•  Lékařský doklad o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce strážníka (dle vyhlášky MV č. 444/2008 Sb.,o zdravotní způsobilosti ucha-
zeče o zaměstnání strážníka, čekatele a strážníka obecní policie) a lékařské potvrzení o schopnosti výkonu práce v noci a schopnosti 
řídit vozidla s modrým výstražným zařízením
•  Souhlas s nakládáním s poskytnutými osobními údaji pro účely tohoto výběrového řízení, ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o 
ochraně osobních údajů

Nabízíme:
•  platové zařazení - do úspěšného složení zkoušky - 5. platová třída dle nařízení vlády č. 222/2010 Sb. (10270 – 15490 Kč)
•  platové zařazení – po úspěšném složení zkoušky - 7. - 8. platová třída  (12070 – 19750 Kč ) + příplatky
•  stravenky
•  25 dnů dovolené
•  zajímavou, náročnou a odpovědnou práci 
•  pracovní poměr na dobu určitou 6 měsíců s tříměsíční zkušební dobou, po splnění pracovních a morálních předpokladů možnost 
změny na dobu neurčitou 
•  práci v nepřetržitém provozu (12-ti hodinové směny – denní, noční)
•  předpokládaný nástup do pracovního poměru  od 29. 4. 2013  

Uchazeči, kteří postoupí do užšího kola výběrového řízení, budou absolvovat fyzické testy, ke kterým budou pozváni výhradně emai-
lovou poštou.

Písemnou přihlášku s veškerými náležitostmi je nutné doručit poštou nebo osobně na podatelnu MěÚ Jaroměř nejpozději do 22. 3. 
2013 na adresu: MĚSTO JAROMĚŘ, nám. ČSA 16, 551 33 Jaroměř
Obálku označte „ Konkurz – strážník MP – neotvírat „ 

Na přihlášky zaslané elektronickou poštou nebo zaslané po termínu nebude brán zřetel!

Případné dotazy či bližší informace možno získat na tel. čísle 739 459 261 nebo na e-mailu: mpjaromer@seznam.cz

Vyhlašovatel si vymezuje právo výběrové řízení kdykoliv zrušit, a to i bez udání důvodu.

V Jaroměři dne 30. 1. 2013

vstrm.Ondřej Mundl, velitel Městské policie 
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Odbor životního prostředí

Vážení a milí čtenáři,
nápojové kartony, které jsou známé i jako tetrapaky jsou krabice 
na mléko, džusy, víno a jiné potraviny. Nápojové kartony jsou ze 
sedmdesáti procent tvořeny vysoce kvalitním papírem, který obalu 
dodává potřebnou tuhost, a dalšími vrstvami, jako jsou polyetyle-
nové fólie, případně hliníková fólie, které zajišťují nepropustnost 
obalu vůči kapalinám, plynům, nebo UV záření. Takto vrstveným 
obalům se říká kompozitní, nebo také kombinované obaly. Právě 
proto, že jsou tyto krabice vyráběny z velmi kvalitního papíru, jsou 
cennou surovinou pro výrobu 
kvalitního recyklovaného papíru. 
Proto se již od roku 2003 na růz-
ným místech ČR sbírají, dotřiďují 
a zpracovávají. 
Použité nápojové kartony v 
domácnosti je dobré vypláchnout 
velmi malým množstvím vody 
a nechat okapat, tak zabráníte 
případnému vzniku zápachu a 
můžete je tak doma neomezeně 
dlouhou dobu skladovat. Pak je 
již stačí odložit na správné místo. 
Symbolem pro sběr nápojových 
kartonů jsou oranžové samolepky, 
které označují nádobu, do které je 
možné nápojové kartony odložit. 
Obce mají několik možností, jak nápojové kartony sbírat. Jednak 
je možné nádoby sbírat do samostatných nádob a kontejnerů, jako 
například v Praze, Liberci, či Olomouci, nebo do již stávajících kon-
tejnerů na papír, nebo na plasty. Tuto variantu zvolilo i město Jaro-
měř, která je z hlediska provozních nákladů nejlevnější. V takovém 
případě se jen na kontejner s plasty nalepí oranžová samolepka, 
a nápojové kartony se mohou sbírat do jedné nádoby společně s 

plastovými obaly. Obsah barevných kontejnerů se totiž v každém 
případě musí ještě dotřídit na dotřiďovací lince, kde se musí zbavit 
nečistot, roztřídit na jednotlivé druhy a slisovat, a teprve potom je 
možné je předat k recyklaci. V případě Jaroměře se tak z obsahu 
žlutého kontejneru vytřídí jedna hromádka navíc – nápojové kar-
tony. Nápojové kartony je možné sbírat i do plastových pytlů, tato 
metoda je vhodná hlavně do zástavby s rodinnými domy. Vytřídě-
né a slisované nápojové kartony se převážejí do papíren, kde se 
rozvlákňují stejně jako sběrový papír. Takto se získá velmi dlouhé 

papírenské vlákno a výmět, tvo-
řený polyetylenem a někdy i hliní-
kem, který je možné dále zpraco-
vávat, buď na nové výrobky, nebo 
na jednotlivé suroviny, nebo se po 
důkladném vysušení mohou použít 
pro výrobu energie. V naší repub-
lice nápojové kartony zpracovávají 
papírny ve Větřní. Druhou variantu 
pro recyklaci nápojových kartonů 
je výroba stavebních desek. Při 
tom se nápojové kartony nadrtí 
na malé kousky, rozprostřou se do 
formy a při teplotách přes 200°C se 
lisují. Roztavený polyetylen fungu-
je jako pojidlo, které celou desku 
pevně spojí. Výsledný materiál se 

používá podobně jako sádrokarton, ale vyrábějí se z něj i tepelně 
izolační panely, ze kterých se staví celé domy. V Česku už jich stojí 
několik desítek a staví se nové. Celý systém provozuje společnost 
Flexibuild z Brna, ale jedná se o technologii již vyzkoušenou a fun-
gující. V jiných zemích se do desek přidávají další plnidla a pak 
slouží k výrobě nábytku, školních lavic a dalších výrobků.



I N F O S E R V I S2/2013 strana 7

R a d n i č n í    i n f o r m a c e

30.1.2013 
V ranních hodinách ul. Rudé Armády. Asistence posádce RLP 
v bytě, kde došlo k pokusu sebevraždy střelnou zbraní. Násled-
ně předání věci PČR.
23.1.2013 
V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží  přistiženi 
dva muži z Plaňan. Na místě zjištěno, že odcizili zboží v hod-
notě 14.000,- Kč. Muži podezřelí z TČ. Na místo přivolána 
PČR, která si věc převzala.
 21. 1. 2013 
V ranních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižen 
muž z České Skalice. Poté, co byl přistižen, vytáhl z kapsy 
pepřový sprej a vyhrožoval, že ho použije. Při příjezdu hlíd-
ky svého jednání zanechal. Muž podezřelý z přestupku proti 
majetku a proti občanskému soužití. Při ověřování totožnosti 
se muž k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
19. 1. 2013 
V nočních hodinách provedeny kontroly provozoven, zaměře-
né na dodržování vyhlášky o provozu výherních automatů. V 
několika provozovnách bylo zjištěno porušení vyhlášky. Provo-
zovatelé jsou podezřelí z jiného správního deliktu a věc byla 
předána správnímu orgánu k dalšímu řízení.
19. 1. 2013 
V časných ranních hodinách přijato oznámení o zloději, který 
vnikl do domu v ul. Havlíčkova. Zloděj se pokusil před stráž-
níky ukrýt na půdě domu. Když zjistil, že se mu to nepodaří, 
vylezl na střechu a pokusil se zmizet po střechách. To se však 
lupič přepočítal. Strážníci ho pronásledovali i po střeše. Zloděj 
přitom nereagoval na výzvy s výstrahou, a když zjistil, že stráž-
níkům neuteče, proskočil sklem ve vikýři na půdu sousedního 
domu, kde se pokusil ukrýt. Zde byl také strážníky zadržen, 
omezen na osobní svobodě a předán PČR pro podezření ze 
spáchání TČ.
16. 1. 2013 
V nočních hodinách ul. Zmítkova Josefov. Zjištěno rušení noč-
ního klidu hlasitou hudbou. Šetřením zjištěno, že v jednom 
bytě probíhá rodinná oslava. Podezření na přestupek proti 
veřejnému pořádku. Původce se k jednání doznal a věc vyře-
šena domluvou. 
12. 1. 2013
Ul. Zd. Němečka. Při kontrole místního podniku začali dva hos-
té slovně napadat hlídku strážníků. Muži nereagovali na výzvy 
s výstrahou, aby svého jednání zanechali a své napadání dále 
stupňovali. Strážníci proti mužům museli použít donucovací 
prostředky. Muži převedeni na OO PČR ke zjištění totožnos-
ti. Muži podezřelí z přestupku proti veřejnému pořádku a proti 

občanskému soužití. Věc postoupena správnímu orgánu k dal-
šímu řízení.
11. 1. 2013
V nočních hodinách, společně s PČR, vinárna METUJE v 
Josefově. Přijato oznámení o rvačce. Na místě uklidnění situ-
ace. Následně zjištěno, že se několik mužů pokusilo vniknout 
do vinárny bez zaplacení vstupného. Když je personál nechtěl 
pustit, došlo ke rvačce. Muži podezřelí z TČ výtržnictví a věc si 
na místě převzala PČR k dalšímu řízení.
8. 1. 2013
V nočních hodinách provozovna U Hrušků. Muž zde slovně 
napadal personál. Po příjezdu hlídky začal slovně napadat 
strážníky a pak se na ně pokusil zaútočit. Strážníci museli pro-
ti muži použít donucovací prostředky. Následně bylo u muže 
zjištěno 2,37 promile alkoholu v dechu. Muž převezen na PZS. 
Věc dále postoupena správnímu orgánu pro podezření z pře-
stupku proti občanskému soužití.
4. 1. 2013
V nočních hodinách ul. Nádražní. Zde ležel na chodníku pod-
napilý muž. Na místě zjištěno, že muž krvácí z hlavy. Poskyt-
nuta první pomoc a přivolána RLP. Muž následně převezen na 
PZS.

Výroba laviček a podstavců pro 
odpadkové koš

Kácení třešně a javoru pod el.vedením u garáží v ul. Kpt.Nálepky, pokácení jasanu v ul. 
Smetanova, příprava pozemku pro likvidaci sutě Na Obci mezi restaurací a potravinami.

Městská policie - Co se dělo - LEDEN 2013

Technické služby města - ukázka z činnosti - LEDEN 2013

Hlasování rozhodne, kde vyrostou Rákos-
níčkova hřiště
Společnost Lidl Česká republika v. o. s. oslovila město Jaro-
měř v souvislosti se zapojením se do projektu na rozvíjení 
volnočasových aktivit dětí ve městech ČR – Rákosníčkovo 
hřiště. 
Jejich cílem je postavit v ČR v letošním roce 19 nových dět-
ských hřišť. O tom, ve kterých městech tomu tak bude, letos 
rozhodne široká veřejnost for-
mou hlasování. V období od 
1. února do 28. února 2013 
bude probíhat hlasování, a to 
jednak na webových stránkách 
www.lidl-rakosnickova-hris-
te.cz nebo lze hlasy posílat 
také prostřednictvím SMS 
zprávy. Podrobnosti lze nalézt 
na výše uvedených stránkách. 
Z jednoho mobilního telefonu 
a jedné e-mailové adresy lze 
hlasovat jen jednou. 
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NPÚ ÚOP v Josefově se sídlem v Jaroměři – výběrové řízení na pozici:
Koordinační, projektový a programový pracovník 

[Josefov, NPÚ-ÚOP Josefov, pracovní příležitost]
Ředitel Národního památkového ústavu územního odborného pracoviště v Josefově - Jaroměři 

vypisuje výběrové řízení na pozici: 

Koordinační, projektový a programový pracovník 
Náplň práce: 

zajišťuje správu, evidenci a inventarizaci majetku ÚOP v Josefově;
zpracovává návrh rozpočtu a úprav rozpočtu za ÚOP, kontroluje jeho vývoj a plnění a navrhuje opatření ke zvýšení 
efektivity vynakládání finančních prostředků v rámci ÚOP;
zajišťuje agendu veřejných zakázek vč. jejich řešení prostřednictvím e-tržiště (Tendermarket);
zajišťuje provoz budov včetně potřebných služeb ve spolupráci s domovníkem;
eviduje požadavky na opravy a údržbu majetku a zodpovídá za jejich vyřízení;
zajišťuje přípravu, evidenci, sledování a vyhodnocování nájemních smluv souvisejících s agendou referátu eviden-
ce majetku a správy budov, zpracovává vyúčtování včetně kontroly správnosti souvisejících faktur a sledování a 
vyhodnocení platební kázně nájemců;
zajišťuje provedení předepsaných revizí a vede evidenci revizních zpráv dle příslušných předpisů;
zajišťuje agendu registrace a podkladů pojištění služebních vozidel a agendu CCS karet v rozsahu úkonů ÚOP 
v Josefově, připravuje podklady pro přiznání silniční daně;
zajišťuje uplatňování náhrady škod za pojistné události;
zajišťuje likvidaci nepotřebného nebo vyřazeného majetku;
zajišťuje nákup, zásobování a provoz skladu s kancelářskými potřebami;
zajišťuje evidenci mobilní telefonie a související úkony, je koordinátorem za ÚOP v Josefov

Požadujeme:
Vysokoškolské (popř. středoškolské) vzdělání ekonomického směru a praxe nejméně 5 let v obdobných činnos-
tech
Znalost Zákona č. 218/2000 Sb. a č. 219/2000 Sb., 
Znalost zákona o veřejných zakázkách 
Znalost zákona o finanční kontrole
Velmi dobrou uživatelskou úroveň práce na PC – (programy Microsoft Office) 
Organizační schopnosti a komunikační předpoklady 
Vysoké pracovní nasazení 
Trestní bezúhonnost 
Řidičský průkaz skupiny B

Nabízíme:
Platové ohodnocení dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb., ve znění nařízení vlády č. 74/2009 a 130/2009 Sb., 12. platová 
třída 
Možnost využívání pružné pracovní doby
Příspěvek na stravenky
Volné vstupy na památkové objekty ve správě organizace v celé ČR

Předpokládaný nástup: od 1. 3. 2013, popř. dohodou

Místo výkonu práce: Okružní 418, 551 02 Jaroměř – Josefov

Uchazeči zašlou: 
Přihlášku do výběrového řízení (včetně kontaktních údajů – telefon, e-mail) 
Strukturovaný profesní životopis 
Doklad o trestné bezúhonnosti – výpis z rejstříků trestů (ne starší než 3 měsíce)
Doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání v prosté kopii 

Požadované doklady doručte doporučeně poštou nebo osobně na podatelnu do 19. 2. 2013 do 16.00 hodin na adresu:
Národní památkový ústav
územní odborné pracoviště v Josefově
Okružní 418
551 02 Jaroměř - Josefov
Na obálku vyznačte: „NEOTVÍRAT - Výběrové řízení “

Osobní pohovory se uskuteční ve dnech 25. a 26. 2. 2013.

Podrobnější informace podá: Květa Trutnovská, trutnovska@josefov.npu.cz, tel.: 491 509 531 
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Ve dnech 11. a 12. ledna 2013 se uskutečnilo 1. kolo prezidentské volby. Druhé kolo, do kterého postoupili dva nejúspěšnější 
kandidáti z kola prvního, proběhlo dne 25. a 26. ledna 2013.
V Jaroměři bylo pro první kolo prezidentské volby registrováno 10 157 voličů, k volbách se dostavilo 5 595, což činilo volební 
účast 55,09 %. Pro druhé kolo bylo registrováno 10 127 voličů, k volbách se jich dostavilo 5 373, volební účast činila 53,06 %.

Přehled odevzdaných platných hlasů v prezidentských volbách:

Jméno kandidáta Volební strana
1. kolo 2. kolo

hlasy v % hlasy v %
Roithová Zuzana MUDr. MBA KDU-ČSL 215 3,85 0 0
Fischer Jan Ing. CSc. Bez politické příslušnosti 985 17,68 0 0
Bobošíková Jana Ing. Suverenita 182 3,26 0 0
Fischerová Taťana KH 198 3,55 0 0
Sobotka Přemysl MUDr. ODS 123 2,20 0 0
Zeman Miloš Ing. SPOZ 1291 23,17 3045 56,85
Franz Vladimír Prof. JUDr. Bez politické příslušnosti 477 8,56 0 0
Dienstbier Jiří ČSSD 954 17,12 0 0
Schwarzenberg Karel TOP 09 1145 20,55 2311 43,14

Zdroj: Internetový portál www.volby.cz
Ing. Jiří Kotland, vedoucí OOVV

Domov pro seniory v obci Přepychy úspěšně poskytuje zdra-
votní a sociální péči již od roku 2007. Služby jsou určeny pro 
klienty, kteří mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu 
věku či nemoci, u nichž je nezbytná 
pravidelná pomoc jiné osoby. Senior 
centrum Přepychy je koedukované, žijí 
zde společně ženy i muži. V případě 
zájmu a přání lze umístit do jednoho 
pokoje i manželské dvojice. Ubytování 
je ve dvoulůžkových pokojích se samo-
statným sociálním zařízením. V rámci 
poskytované komplexní péče je celo-
denní stravování skládající se z pěti 
jídel denně. 
Nezbytnou součástí každého dne 
v Senior centru Přepychy jsou AKTIVI-
ZAČNÍ ČINNOSTI. Cílem aktivizačních programů je udržení 
a zlepšení psychického a fyzického stavu seniora, poskyt-
nutí potřebné dávky fyzické činnosti, sbližování a společen-
ský život. Aktivity slouží uživatelům k neustálému ověřování 

vlastních schopností, možností i zájmů a vyplňují volný čas. 
Mezi nejčastější aktivizační činnosti patří odpolední pro-
cházky za příznivého počasí, pečení cukroví s ochutnávkou, 

paměťové hry, kondiční cvičení, osla-
vy narozenin klientů, poslech hudby, 
taneční odpoledne, mikulášská či kre-
ativní dílna (viz foto). Není pochyb, že 
tyto aktivity senioři vítají se zájmem a 
vždy se cítí mnohem lépe. Mnohdy se 
o své vlastnoruční výtvory a příjemné 
zážitky z akcí dělí se svými blízkými, 
což výrazně pozitivně ovlivňuje jejich 
psychiku a zlepšuje jejich komunikaci.
Senior centrum Přepychy je nestát-
ní zařízení provozované společností 
Ambeat Health Care (více informací na 

www.ambeat.cz). 

Vaše dotazy můžete zaslat na e-mai: ddprepychy@seznam.cz 
nebo zavolejte na tel. 494 628 221.

AKTIVIZAČNÍ ČINNOSTI V SENIOR CENTRU PŘEPYCHY

VÝSLEDKY VOLBY PREZIDENTA REPUBLIKY V JAROMĚŘI

Zatímco pečovatelská služba je českými seniory hojně využí-
vána, osobní asistence je často spojována spíše s osobami se 
zdravotním postižením. Osobní asistence je přitom vítanou služ-
bou právě pro seniory. 
„Většina pečovatelských služeb má stanovenu pracovní dobu 
od rána do odpoledne pět dní v týdnu. Osobní asistence je 24 
hodin denně, 7 dní v týdnu připravena zajistit uživatelům pomoc 
se sebeobsluhou a hygienou, jídlem, nákupy i péčí o domác-
nost. Využití služeb osobní asistence je proto nejlepší možností, 
jak zůstat co nejdéle v domácím prostředí bez zvýšených zdra-
votních a bezpečnostních rizik“ vysvětluje Kateřina Henycho-
vá, vedoucí střediska osobní asistence občanského sdružení 
Hewer.
V objednaných hodinách vykonává osobní asistent přesně to, co 
si uživatel přeje – může pomáhat, obstarávat, doprovázet nebo 
jen dělat společnost a „bezpečnostní dohled“.  

Uživatel služby osobní asistence si může být jist, že k němu 
bude docházet stejný asistent, případně se u něho bude střídat 
dvojice asistentů a kdykoliv bude potřebovat, může požádat o 
jejich výměnu za někoho jiného.
„V moderní společnosti často neplatí dřívější role a funkce rodi-
ny, proto musí být doplněny jinými nástroji. Umožnit všem, kteří 
to potřebují, zůstat doma a zároveň péčí nepřetěžovat rodinné 
příslušníky, to je úkolem jak osobní asistence, tak pečovatelské 
služby. Osobní asistence však poskytuje pomoc nepřetržitě i 
během víkendů a svátků.“
Služba osobní asistence je v Hradci Králové dostupná na tele-
fonním čísle 736 505 553. Více informací najdete na www.peco-
vatel.cz.
Kontakt: Mgr. Kateřina Henychová, Hewer – občanské sdružení, 
tel. 736 505 553, hradecko@pecovatel.cz

OSOBNÍ ASISTENCE NEBO PEČOVATELSKÁ SLUŽBA? KLIDNĚ OBOJÍ!
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VEŘEJNÉ BRUSLENÍ 
ÚNOR - BŘEZEN 2013

so 16. 02.  13.30 - 15.30
ne 17. 02.  13.30 - 15.30
so 23. 02.  14.30 - 16.30
ne 24. 02.  13.30 - 15.30
 so 02. 03.  17.00 - 19.00
 ne 03. 03.  13.30 - 15.30
 po 04. 03.  13.00 - 14.30
  út 05. 03.  13.00 - 14.30
  st 06. 03.  13.00 - 14.30
  čt 07. 03.  13.00 - 14.30
 pá 08. 03.  13.00 - 14.30
  so 09. 03.  14.30 - 16.30
  ne 10. 03.  13.30 - 15.30 

Změna termínu vyhrazena. 
Telefon na zimní stadion: 

491 811 659

16. 02. a 17. 02. 2013
MUDr. Jaroslav Ožďan

Boženy Němcové 13, Česká Skalice
tel. 491 452 789

23. 02. a 24. 02. 2013
MUDr. Karel Kalfus
Česká 50, Jaroměř

tel. 491 815 077
02. 03. a 03. 03. 2013

MUDr. Lucie Strnadová
Zd. Němečka 130, Jaroměř - Josefov

tel. 491 812 495
09. 03. a 10. 03. 2013

MUDr. Květoslava Kopáčková
Komenského 554/a, Česká Skalice

tel. 491 451 300

ordinační hodiny:
sobota, neděle, svátek 

08.00 - 10.00 hod.

Česká pošta, s.p.
Změny otevírací doby pro veřejnost pobočky 
České pošty 551 01 v Jaroměři 1
od 1. 3. 2013

Současné hodiny pro veřejnost:
Pondělí  08.00 – 12.00, 13.00 – 18.00
Úterý  08.00 – 12.00, 13.00 – 18.00
Středa  08.00 – 12.00, 13.00 – 18.00
Čtvrtek  08.00 – 12.00, 13.00 – 18.00
Pátek  08.00 – 12.00, 13.00 – 18.00
Sobota  08.00 – 12.00
Neděle  Zavřeno

Nový rozsah hodin pro veřejnost od 1. 3. 2013:
Pondělí  08.00 – 12.00, 13.00 – 17.30
Úterý  08.00 – 12.00, 13.00 – 17.30
Středa  08.00 – 12.00, 13.00 – 17.30
Čtvrtek  08.00 – 12.00, 13.00 – 17.30
Pátek  08.00 – 12.00, 13.00 – 17.30
Sobota  08.00 – 10.30
Neděle  Zavřeno

Upozornění na změnu úředních hodin úřadu 
práce
Oznamujeme všem klientům úřadu práce, že 
od 1. 2. 2013 dochází ke změně úředních hodin 
na úřadu práce, a to jak v prostorách budovy 
č. 3, nám. ČSA, tak budovy č. 191, Eduarda 
Beneše (poliklinika Jaroměř). 
Žádáme všechny klienty, aby si svoje záležitosti 
vyřídili v těchto úředních hodinách.
pondělí 08.00 - 12.00 13.00 - 17.00
úterý 08.00 - 11.00 
středa 08.00 - 12.00 13.00 - 17.00
čtvrtek 08.00 - 11.00 
pátek 08.00 - 11.00 
Za Úřad práce ČR, Krajská pobočka v Hradci Krá-
lové, kontaktní pracoviště Jaroměř 
Mgr. Hana Martínková, vedoucí kontaktního pra-
coviště

ZVEME VÁS NA OBLÍ-
BENOU TANEČNÍ ZÁBAVU
U příležitosti oslavy Mezinárodní-
ho Dne Žen, kterou pořádáme v 
sobotu 9. března 2013 od 18.00 
hodin v sále tělocvičny TJ Sokol 
Jezbiny.

K tanci a poslechu hraje oblí-
bený OK STYL. 
Kulturní program.
Vstupné 50,- Kč. 
Občerstvení za lidové ceny. 
Kytička pro ženy. 

Zvou pořadatelé:
ZO KSČM

SDH Jezbiny
SZP Jaroměř

•

•
•
•
•

Hledáme důchodce 
(muže nebo ženu) 
jako průvodce do 

Prvního vojenskohisto-
rického muzea M. Frosta 
a Muzea W. Matušky v 

Josefově.
Pracovní doba 4 hodiny 

denně. 
Nástup možný od května 

2013. 
Informace na telefonu: 
603 279 310 - p. Frost.

N E Ř E Ž
19. 3. 2013 v 19.30 hod.

Penzion Expanze
Klubové vystoupení známé 

hudební skupiny.
Předplatné vstupenek v penzionu.
Info na www.penzionexpanze.cz

TJ Sokol Jaroměř – Josefov 
zve všechny své příznivce a 
milovníky stolního tenisu na 
mezinárodní utkání kvalifikace 
Mistrovství Evropy mužů mezi 
Českou republikou a Anglií. 

Jedná se o boj o umístění o 1. 
místo ve skupině a možnost 
hrát na Mistrovství Evropy o 

medaili. 
Utkání se uskuteční dne 

12. 3. 2013 v 18.30 hod. v 
hale ASVAJ v Jaroměři.

 Informace: 
Josef Vítek, 608 711 289 
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Projekt CEFF (Certified E-Friendly Food) jako pod-
pora výrobcům, kteří neklamou
Projekt CEFF má kořeny v Jaroměř!!!
Není Vám lhostejné, co jíte? Chcete omezit che-
mii při nákupech potravin? Podpořte projekt CEFF 
(Cerified E-Friendly Food). Tento projekt stojí za 
výrobci, kteří nepoužívají při výrobě potravin zbytečně éčka – 
konkrétně konzervanty, umělá barviva, sladidla a glutamáty.
Pravdou je, že většina potravin, které v obchodech kupujete, 
éčka obsahují. Měli bychom se však naučit mezi éčky hledat roz-
díly. Existují totiž éčka nejen špatná ale i neutrální, přírodního 
původu, z nichž některá jsou přímo zdraví prospěšná, jako E300 
- vitamin C. Málokdo však ví, že se éčka vyskytují v potravinách 
také přirozeně (kyselina citronová v citrusových plodech, karoten 
v mrkvi, atd.) Tato éčka se však na obalech nemusejí uvádět.
Podle účelu a vlastností se éčka dělí do mnoha skupin, éčka 
slouží například k prodloužení trvanlivosti (konzervanty), zlep-
šení chuti (náhradní sladidla, ochucovadla, glutamát), ovlivnění 
konzistence (zahušťovadla), vylepšení vzhledu potravin (přírod-
ní a syntetická barviva, leštící látky), atd. Éček, neboli přídatných 
látek, jsou stovky. 
V éčkách je velmi těžké se vyznat a pochopit, jak a která lát-
ka může ovlivnit fungování našeho organismu. Řada z těchto 
éček vzniká chemickou cestou, například syntetická barviva byla 
dříve získávána z uhelného dehtu, dnes z vysoce pročištěných 
ropných produktů. Barviva najdete v limonádách, sladkostech, 
hořčici a v řadě dalších potravin. Bylo prokázáno, že spotřeba 
barviv v potravinách může způsobovat alergické reakce, u dětí 

hyperaktivitu či astmatické záchvaty u citlivých osob. Dusitany 
a dusičnany jsou zase spojovány s bolestmi hlavy a zažívacími 
problémy. A cyklamáty se sacharinem mohou mít karcinogenní 
účinky. Výrobci tato éčka často používají i při výrobě potravin 
určených pro děti. 
Chemicky získaná aditiva jsou často přitom lacinými potravino-
vými náhražkami a vyskytují se s oblibou ve vysoce zpracova-
ných trvanlivých levných potravinách. Jsme vlastně klamáni na 
každém kroku. Barviva – například červeň, promění tuk na libové 
maso v masných výrobcích, žluť vyvolá dojem přítomnosti vajec, 
aromatické látky zase přesvědčují o tom, že potravina obsahuje 
drahé přírodní složky, ovoce, oříšky, máslo, atd. Látky „zlepšují-
cí“ těsto umožní prodat více vzduchu a vody než chleba a fosfo-
rečnany váží vodu a „vyrobí“ z rybích odřezků rybí prsty. A takto 
bychom mohli pokračovat do nekonečna.
Projekt CEFF vznikl jako protest proti zbytečnému používání 
určitých chemických přídatných látek při výrobě potravin (kon-
krétně konzervantů, umělých barviv, sladidel a glutamátů). Logo 
CEFF, které na potravinách uvidíte, vás ubezpečí, že potravina 
skutečně tyto látky neobsahuje. Projekt CEFF podporuje a moti-
vuje výrobce, kteří volí zdraví příznivější, avšak dražší postupy 
výroby, a kteří to mají v dnešní době plné slev a laciných „konku-
renčních“ výrobků opravdu nelehké.
Pokud je chcete podpořit i vy a přimět ostatní výrobce nepřidá-
vat chemikálie do potravin, které konzumujeme my i naše děti, 
zapojte se do osvěty spojené s projektem CEFF. Stačí, když nám 
i jim vyjádříte podporu na FB stránkách, viz CEFF – Podpořte 
potraviny bez zbytečné chemie nebo doporučíte další potraviny 
k certifikaci na www.ceff.info.

Ve středu 16. ledna 2013 se v Jaroměři – Josefově sešli na spo-
lečném jednání zástupci deseti měst náchodského okresu. Hlav-
ním tématem společného jednání byla tentokrát doprava.
Starostové a místostarostové jednomyslně vyjádřili nespokoje-
nost s vývojem dopravní situace a jejím řešením v rámci celé-
ho regionu. Dlouhodobě chybí jednotná koncepce, která bude 
dodržována za všech okolností, jakýsi závazný „jízdní řád“ nejen 
oprav komunikací, ale i rozvoje silniční sítě v rámci regionu jako 
celku.
Proto představitelé měst od Jaroměře až po Broumov stanovili 
čtyři základní pilíře:
1. Ochrana obyvatel, bezpečnost, zdraví
2. Rozvoj území, zaměstnanost
3. Cestovní ruch
4. Dopravní obslužnost, mezinárodní doprava (od Ostravy po 
Zhořelec je Náchod jediným hraničním silničním přechodem do 
Polska)
Starostům jednoduše došla trpělivost. „Vždyť našimi městy den-
ně projíždějí desítky tisíc aut a kamionů, jen přes Jaroměř do 
Náchoda je to více než 21 tisíc aut denně v obou směrech, z 
toho 2000 kamionů, z Náchoda směrem na Broumov pak je to 
minimálně 15 tisíc vozidel. A řešení této situace se nám neustále 
vzdaluje“, konstatoval starosta Jaroměře Jiří Klepsa.
Dostavba dálnice D11 je podle posledních informací v nedohled-
nu. Reálně bude vyřešena dříve komunikace R35, což dopra-
vu ve směru na Náchod a dále na Broumov ještě zhorší. Tomu 
starostové odmítají přihlížet. „Navíc obecně platí fakt, že čím se 
město nachází v regionu výše na sever, tím vyšší ho doprovází 
nezaměstnanost. A my nechceme přihlížet, jak se nám před oči-
ma region vylidňuje, dnes už jde o udržení kvality života“, uvedla 
starostka Hronova Hana Nedvědová. 
„Ani Broumovsko se nemůže tvářit, že se jej to netýká, protože 
se přes zmiňované úseky do našeho regionu ani z něj jinak 
téměř nedostanete“, doplnil problematiku starosta Broumova 
Milan Kotrnec.
„Dopravní obslužnost je zásadním předpokladem pro rozvoj 
celého našeho území, proto chceme postupovat společně jako 
tomu bylo například v otázce záměru těžby břidlicových plynů“, 

dodal starosta Náchoda Jan Birke.
Uvedený koordinovaný postup starostů nemá obdoby nejen v 
Královéhradeckém kraji. Zástupci měst náchodského okresu 
chtějí využít i spolupráce se svými polskými protějšky, protože i 
jich se doprava na české straně bezprostředně týká. O podporu 
při řešení zásadních otázek jako je např. dostavba D11 do Jaro-
měře, vybudování obchvatů Jaroměře a Náchoda nebo přeložky 
I/14 v Novém Městě nad Metují, požádají starostové i klíčové 
zaměstnavatele ve svých městech. I ti dnešním stavem trpí.
„Absence dopravní obslužnosti může mít za následek odchod 
významných zaměstnavatelů doprovázený zvýšením kriminality 
v celém našem regionu“, doplnil starosta Teplic nad Metují Milan 
Brandejs.
Společné prohlášení představitelů měst náchodského okresu:
Naší prioritou je zařazení všech našich požadavků do strategic-
kého plánu Královéhradeckého kraje. Reprezentujeme více než 
150 tisíc obyvatel na české i polské straně, kteří jsou závislí na 
dopravě v regionu a současnému stavu nebudeme jen přihlížet. 
Neustále jsou termíny jednotlivých dopravních řešení odsouvány 
na další a další roky, což dopravní infrastrukturu neřeší. Chceme 
alespoň zásadní řešení páteřní komunikace procházející naším 
území, aby byla zajištěna jeho obslužnost.
Naše požadavky zazní společně a budeme je prosazovat jed-
notně. Na jednání do Broumova za účasti hejtmana Královéhra-
deckého kraje pozveme v nejbližších dnech ministra dopravy 
Zbyňka Stanjuru.
Za: Náchod: Jan Birke – starosta, Tomáš Šubert, Drahomíra 
Benešová – místostarostové, Jaroměř: Jiří Klepsa - starosta, 
František Vrabec - místostarosta, Českou Skalici: Josef Daň-
sa, místostarosta, Červený Kostelec: Petr Mědílek – starosta, 
Richard Bergmann - místostarosta, Meziměstí: Eva Mücková - 
starostka, Pavel Hečko - místostarosta, Broumov: Milan Kotrnec 
- starosta, Kamil Slezák - místostarosta, Hronov: Hana Nedvě-
dová - starostka, Polici n. M.: Jiří Škop - místostarosta, Teplice 
n. M.: Milan Brandejs - starosta, Nové Město n. M.: Bronislava 
Malijovská – místostarostka

(převzato: z tiskové zprávy MěÚ Náchod)

Starostům měst náchodského okresu dochází trpělivost s dopravou



SBĚR A VÝKUP AUTOVRAKŮ
Kde: Hradecká 535, Jaroměř

Potřebné doklady: 
Majitel autovraku: občanský průkaz + velký technický průkaz vozidla
Ostatní osoby: plná moc od majitele vozidla, občanský průkaz, velký 

technický průkaz vozidla
Majitelé nebo doručitelé takto předaných autovraků obdrží na místě 

od společnosti KOVOŠROT GROUP CZ a.s. 
Potvrzení o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků - 

pouze s tímto dokladem máte zaručeno bezproblémové vyřazení vozidla z registru.
Za každý autovrak Vám zaplatíme (2,- Kč/kg)

Bližší informace Vám poskytnou pracovníci KOVOŠROT GROUP CZ a.s. na tel.: 
491 812 669 nebo 606 602 181
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Zděný byt v OV 1+kk, po rekonstrukci, centrum, 10810             info v rk REX
Nový zděný byt v OV 1+kk, Jaroměř, budova bývalého kina, po rek., 10790,               460.000,-Kč
Nový zděný byt v OV 1+1, Jaroměř, budova bývalého kina, po rek., 10789               660.000,-Kč
3x byt v OV 3+1, Jaroměř, Na Obci,10530, 10746, 10615                        od 849.000,Kč
Byt v OV 3+1, Jaroměř, Karla Lánského, dům po revitalizaci, 10816            1.090.000,-Kč
Zděný byt v OV 3+1, ul. Husova, Jaroměř, 10727                                 850.000,-Kč
Pěkný byt v OV 3+1, po rekonstrukci, Jaroměř, Na Ptákách, 10505,             info v rk REX
Pěkný zděný byt v OV 3+1, částečná rekonstrukce, Jakubské Předměstí, 10807    1.150.000,-Kč
Dr. byt 3+1, Jaroměř, ul. Rybalkova, 10653,               info v rk REX
Přenechání užívacích práv k bytu 3+1 po rekonstrukci, Josefov, 10806               525.000,-Kč 
Byt v OV 2+1, Jaroměř, Josefov, po rekonstrukci, 10782               740.000,-Kč
Byt v OV 2+1, Jaroměř, Na Obci, po částečné rekonstrukci, 10689,             info v rk REX
Byt v OV 2+1, Jaroměř, Josefov, zděný, 10656,                                            379.000,-Kč
Byt v OV 3+kk po rekonstrukci, Předměřice nad Labem, 10801           1.550.000,-Kč
Dr. byt 2+1, Smiřice, možnost převodu do OV, 10813           1.090.000,-Kč
Byt v OV 3+1, po rekonstrukci, HK, Slezské Předměstí, 10821           1.560.000,-Kč
Zděný dr. byt 2+kk, HK, třída Karla IV., po rekonstrukci, 10795           1.595.000,-Kč
Rodinný dům, Osice, velký pozemek, Hradec Králové, 10798           1.680.000,-Kč
Řadový rodinný dům, po revitalizaci, Černožice, 10814           2.700.000,-Kč
Rodinný dům po kompletní rekonstrukci, okrasná zahrada, Náchod, 10818          4.500.000,-Kč
Rodinný dům, Chábory, Dobruška, 10756               825.000,-Kč
Novostavba RD, Jaroměř, Cihelny, patrový dům, vše dokončeno, 10803           info v rk REX
Rodinný dům, s bazénem, možnost půdní vestavby, Starý Ples, 10764           1.900.000,-Kč
Prodej udržované prvorepublikové vily, Jaroměř, Na Ptákách, 10756            info v rk REX 
Rodinný dům, Vestec – Větrník, 10742,                                                   1.130.000,-Kč
Rodinný dům Librantice – dvě bytové jednotky, 10699,                         1.490.000,-Kč
Městský RD s prodejnou, po rek. Třebechovice p/O, 10745                    6.000.000,-Kč
RD, k bydlení nebo podnikání, Praha – Holešovice, cena k jednání, 10781        13.000.000,-Kč
RD – samostatná polovina s vl. vchodem, Vítězná, Kocléřov, 10665,             699.000,-Kč
Novostavba rodinného domu, Jaroměř, Josefov, 10587,                            3.300.000,-Kč
Rodinný dům, s garáží pro 2 auta, Plotiště nad Labem, 10809           5.050.000,-Kč 
Rodinný dům Habřina, s pěkným pozemkem, 10748,            3.590.000,Kč
Velký rodinný dům se zázemím, Rokytnice v Orlických horách, 10796          info v rk REX
Komerční objekt – restaurace, Nové Město nad Metují, Krčín, 10783          2.600.000,-Kč
Komerční objekt, Jaroměř, 5 pater, centrum města, 10792           3.700.000,-Kč
St. pozemek, Librantice, 618 m2, 10700,                                                          457.000,-Kč
St. pozemek, Smržov, 1293 m2, 10808               933.000,-Kč
St. pozemek, Nový Ples, 2825 m2, 10690,                                    177,-Kč/m2
St. pozemek, Blešno, pro komerční výstavbu, 3415 m2, 10771                                   780,-Kč/m2
St. pozemek, Velichovky, 4283 m2, 10812                                    416,-Kč/m2
25x st. pozemek, Jaroměř, inž.sítě na hran. pozemků, výměra od 409 m2, 10511,      650,-Kč/m2
Pozemek, Jaroměř, Jezbiny, centrální část obce 2149 m2, 10651,              690,-Kč/m2 
4x pozemek, Libřice, 1053 – 1185 m2, 10636,                                   1040,-Kč/m2
2x st. pozemek, celk. výměra 874 m2, Jaroměř, centrum,10707                                    750,-Kč/m2 
St. pozemek, celk. výměra 4836 m2, ul. Královédvorská, 10590                                    198,-Kč/m2
2x st. pozemek, Blešno, 374 m2 a 951 m2, 10773, 10774                             od 292.000,-Kč
St. pozemek, Rohenice, 1271 m2, rovinatý pozemek, slunné místo, 10785              590,-Kč/m2
St. pozemek, Zaloňov, Rtyně, 1040 m2, 10799                                     300.000,-Kč
St. pozemek, Třebechovice pod Orebem, 614 m2, 10804                                    670.500,-Kč
Prodej garáže, Jaroměř, Josefov, zast. Plocha 34 m2, 10811                                      45.000,-Kč

Nabízíme sepis veškerých smluv na převod nemovitostí – nízké ceny

Návrat pana Ponrepa?
Jméno Viktora Ponrepa je 
známé ve spojení se začátky 
filmu u nás. Viktor Ponrepo 
sám začínal jako kouzelník 
s kufříkem, později se svým 
divadlem se zjevy duchů a při objevu filmu s 
divadlem živých fotografií. Později známém jako 
biograf. V Praze právě on založil první stálé Bio 
Ponrepo. Často zajížděl i do Jaroměře se svým 
kouzelným divadlem, později s biografem. Hrá-
val na náměstí a v hotelu Praha.
Umělecké jméno Ponrepo vzniklo z názvu 
loveckého zámečku hraběte Šporka Bon Repos 
– Dobrý odpočinek.
Muzeum magie Jaroměř samozřejmě má zdo-
kumentovaného i tohoto kumštýře, ale zabývá 
se myšlenkou obnovit ve stylovém pojetí Viktora 
Ponrepa počátky filmu.
U Muzea magie zamýšlíme vybudovat stylové 
letní kino Bio Ponrepo, kdy sám majitel osob-
ně vítal své obecenstvo a představení doplňoval 
svým kouzelnickým uměním.
K realizaci by bylo nutné získat nadšeného 
milovníka starých filmů, který by byl schopen 
bio provozovat. Byla by to nevšední atrakce 
i obohacení kulturního života města v letních 
měsících.
Pokud tato myšlenka některého ze čtenářů 
Infosevisu zaujme, ozvěte se prosím na tel. 731 
203 289.

Muzeum magie Jaroměř únor 2013
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Jste dlouhodobě v zoufalé finanční situaci? Bojíte se zásahu exekutora? Nevíte jak tuto situaci řešit?

OSOBNÍ BANKROT
Jste dlouhodobě v zoufalé finanční situaci? Bojíte 
se zásahu exekutora? Nevíte jak tuto situaci řešit?
Pokud jste na tyto tři otázky odpověděli kladně, tak právě 
Vám nabízím rychlou pomoc. 
Pomohu vám se zpracováním podkladů pro Vaše osobní 
oddlužení - Insolvenční řízení, čímž se vyhnete útokům ze 
strany exekutorů.
Zpracuji vám insolvenční návrh, a to za velmi příznivou 
cenu. Jsem připraven Vám pomoci!
Kontaktujte mne:
Bc. Petr Šára, 608 540 523
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Půjčky v Jaroměři - 602 440 764.

pozn.:	Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou 
správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřo-
vat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkráce-
ní nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie 
pořídila redakce, autoři článků a archiv. Texty „po uzávěr-
ce“ neprošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy 
a fotografie se nevracejí.

Řádková inzerce
g 

g

www.trigareality.cz
Realitní kancelář nabízí: 

774 777 073    www.trigareality.cz    775 777 073

I N Z E R C E

g

Koupím zemědělský pozemek (pole, louku) za rozumnou 
cenu, tel.: 606 131 181

Prodám novinový stánek v Jaroměři. Tel. 603 475 523

Pronajmu byt 1+1 v Jaroměři v bývalém internátu Milety 
za 3700,- + 700,- Kč/měs. Kauce 12000,- Kč, tel. 603 
825 810.

Nabízíme velký mezonetový byt 
s terasou a saunou o celkové 
ploše 150,71 m2 v Jaroměři 
na pěkném místě, ve zděné 
budově, ve druhém patře. Pří-
zemí-vstupní chodba, koupelna 
s rohovou vanou a WC, dále 
obývací pokoj (25m2) spojený 
s kuchyní (15m2), schodiště do 
patra. Patro: zatím půdní pro-
stor o ploše 102 m2 kompletně 
připravený na vestavbu 5-ti 
místností. 
CENA: 1,500.000,-Kč

Novostavba dvougeneračního 
domku v luxusním stylu na 
krásném místě s výhledem na 
rybník a les v části obce Veli-
chovky - Hustířany. Kolau-
dace 2010, vše je zcela nové 
- provedené ve vybraném sty-
lu. Domek je dokola vydlážděn 
kostkami, pod terasou je skal-
ka, u brány jsou dvě parkovací 
místa vedle sebe.
CENA: 4,200.000,-Kč

Nabízíme podkrovní rodinný do-
mek s velkou zahradou na luk-
rativním místě v Jaroměři. Dis-
pozice: v přízemí velká chodba 
se vstupem na WC, do sklepa a 
do podkroví, dále do bytu 2+1 
s příslušenstvím. Podkroví: 
2+kk+půdní prostory, stropy i 
podlahy ze dřeva, je zcela nová 
střecha (2008-bramak), komín.  
Pozemek o výměře 856 m2. 
Odpady do jímky, plyn není, 
voda městská
CENA: 1,799.000,-Kč

Nabízíme byt 3+1 o ploše 
100m2 v Jaroměři - Josefově 
v 1. patře. Podlahy: plovoucí a 
dlažby. Velká obytná kuchyň, 
prostorná koupelna a tři velké 
pokoje. Zděná budova kompl. 
po rekonstrukci. Výborné místo 
na náměstí. Jedná se o přene-
chání nájemní smlouvy, kdy byt 
bude v roce 2018 převeden do 
osobního vlastnictví. 
CENA: 499.000,-Kč

Nabízíme prostorný byt 2+kk o 
ploše 88m2 ve zděné budově v 
Jaroměři - Josefově přímo na 
náměstí. Velká obytná kuchyň, 
prostorný pokoj s patrovým 
ležením, komora. K bytu patří 
kolárna, posezení v atriu (příjem-
né a klidné prostředí). Jedná se 
o přenechání nájemní smlouvy, 
kdy byt bude v roce 2018 převe-
den do osobního vlastnictví.
CENA: 380.000,- Kč

Nabízíme zděný byt 1+1 v prv-
ním patře bytového domu v 
Jaroměři. Byt má podlahovou 
plochu 49,64 m2, vytápění je 
zajištěno plynovými WAF. K bytu 
patří sklep a společná kolárna, 
dále vymezený pruh zahrádky 
na obecním pozemku. Parková-
ní je zajištěno u zadního vchodu 
do domu, budova má novou 
omítku vč. zateplení, nové vcho-
dové dveře, schránky, zvonky a 
střechu. 
CENA: 580.000,- Kč

Družstevní byt 3+1 o výměře 
74 m2 s balkónem v lukrativní 
lokalitě Jaroměře ve zděné 
budově. Nová kuchyň se spo-
třebiči propojená s obývacím 
pokojem, dětský pokoj je se 
zastřešeným balkónem. Byt 
je po rekonstrukci ve druhém 
patře s příjemným výhledem 
do zeleně. Parkování je u 
domu, k dispozici je posezení 
na zahrádce. 

CENA: 1,150.000,-Kč

Nabízíme přízemní domek s 
podkrovím 4+kk o ploše cca 
90m2 v Jaroměři-Josefově 
na velmi pěkném místě směr 
Hradec Králové. Na pozemku 
o výměře 460 m2 je zděná 
stodola využívaná ke garážo-
vání a kůlna. Všechny sítě 
včetně plynu zavedeny.

CENA: 1,400.000,-Kč

Nové zděné byty 1+kuchyňský 
kout s komorou (4,64m2) o cel-
kové ploše 27,81 m2, dále 1+1 
s komorou (4,63m2) o celkové 
ploše 46,03 m2, vše v přízemí, 
ve zděné budově bývalého kina 
blízko náměstí v Jaroměři. 
Interiér lze zařídit na přání 
klienta.
CENY od : 450.000,-Kč do 
660.000,-Kč

Dále nabízíme tyto pronájmy v Jaroměři (všechny pronájmy jsou uváděny včetně inkasa, volejte 
tel. 775 777 073):
- zděné byty 1+1 Jaroměř-U Nemocnice (43m2), po celk.rekonstr., hřiště od 6.000,-Kč/měs.
- zděné byt 1+1 Jaroměř-Na Obci (50m2), 1.p., k dispozici posezení+dvorek 7.800,-Kč/měs.
- byt 2+1 Jaroměř-Nábřeží (68m2) 1.p.,balkón, komora, centrum 6.900,-Kč/měs.
- byt 2+1 Nový Ples (65m2) 1.p. v rodinném domě se zahradou 7.500,-Kč/měs.
- byt 3+1 Jaroměř – Josefov (138m2) 2.p., prostorný, vytápění plyn. kotel 10.000,-Kč/měs.
- byt 3+1 Jaroměř-Nábřeží (83m2) 6.p., výtah, zděné jádro, balkón 9.500,-Kč/měs.
- nebytový prostor- Jaroměř (85m2) přízemí s výlohou, u hl.tahu HK-NA 12.900,-Kč/měs.
- nebytový prostor- Jaroměř (2x15m2) přízemí rodinného domku 2x 3.000,-Kč/měs. (bez energií)

g

JA2186B JA2137B JA2171BJA2136B

JA2159B JA2179B JA2126B

Nabízíme velký zděný byt 
3+kk, 64 m2 v Jaroměři „Na 
Staré Zavadilce“. Jedná 
se o zvýšené přízemí, nová 
kuchyňská linka a koupelna, 
nová plastová okna, tři sklepy, 
možnost zahrádky. 
Zděný bytový dům.

CENA: 890.000,-Kč

Dovolujeme si Vás pozvat do nově otevřené cukrárny u 
Divadla. Otevřeno Út - Pá 7.00 - 17.00, So - Ne 8.30 
- 16.00. Středy pro seniory moučník ke kávě zdarma a 
čtvrtky pro maminky s dětmi pudink s ovocem a šlehač-
kou ke kávě zdarma. Těšíme se na Vaši návštěvu.

NA3008H

JA2182B

JA3025B

JA3026B

Nabízíme řadový rodinný domek 
6+1 z r. 1998 na lukrativním 
místě ve Velichovkách u lesa 
(8km od Jaroměře). Zatepleno, 
nadstandardně zařízeno, podla-
hové vytápění nebo krb se vzdu-
chovými rozvody. Na pozemku 
o výměře 421 m garáž, bazén, 
zahradní domek s posezením, 
grilem a udírnou. Dům je částeč-
ně vybaven, velmi dobrá cena.
CENA: 2,490.000,-Kč

Nabízíme na prodej proslu-
něný byt 3+1 orientovaný na 
východní a západní stranu v 
OV ve vyhledávané lokalitě v 
Jaroměři - „Na Obci“ o pod-
lahové ploše 63 m2 v pane-
lovém doměv 7.p. s novým 
euro výtahem, stoupačkami 
a střechou.

CENA: 820.000,-Kč

JA3016B JA3025B
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Starší manželé hledají chatu či chalupu do 15 km od JA 
na všechny strany, děkujeme, 774 777 072.

Mladý pár s dětmi koupí domek v Jaroměři a na Jaroměř-
sku, volejte na číslo: 775 777 073 - děkuji.

g

g

g Svobodná žena koupí byt 1+1 v Jaroměři, nabídněte 
prosím na tel.: 774 777 073.

 
z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- koupím byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- právník koupí RD v Jaroměři a okolí 
- koupím menší byt v panelovém domě 

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

                              495 533 509,  776 761 391           
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

MT-TOUR, cestovní kancelář
Karla IV. 493, Hradec Králové, 500 02
Tel.: 495 531 188, e-mail: mttour@volny.cz, web: www.mttour.cz

BEZKONKURENČNÍ NABÍDKA ZÁJEZDŮ PRO SENIORY:

ČERNÁ HORA, letecky z Pardubic nebo Prahy, plná penze, 
výlet, uvítací přípitek, animační program.
SUTOMORE, KOMPLEX ZLATNA OBALA
17. 06. - 24. 06. 2013  9.990,- Kč
24. 06. - 01. 07. 2013  9.990,- Kč
Jednolůžkový pokoj je bez příplatku.

JEDNODENNÍ VÝLETY S ODJEZDY Z JAROMĚŘE:

23. 03. TROPICAL ISLANDS    890,- Kč
04. 05. DRÁŽĎANY + MÍŠEŇ    690,- Kč
25. 05. ORLÍ HNÍZDO + SOLNÉ DOLY + BERCHTESGADEN
                  1.290,- Kč
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N Á M Ě S T Í   A   L O K A L I T A   N A   V A L E C H

K rekonstrukci náměstí:
Vážení spoluobčané, dne 23. 1. 2013 se uskutečnilo v Měst-
ském divadle v Jaroměři veřejné projednání studie rekon-
strukce náměstí ČSA v Jaroměři. Záměrem vedení města 
bylo zjistit názor občanů na to, jak by mělo náměstí vypadat 
a jaké by mělo plnit funkce. Připomínky občanů se budeme 
snažit do studie zapracovat, nicméně není to jen otázka názo-
ru, ale i předpisů a norem, které omezují kladná vyjádření 
dotčených orgánů. Studie náměstí v každém případě dozná 
změn a znovu bude k nahlédnutí pro veřejnost. K otázce dis-
kutované konečné podoby náměstí se tedy ještě vrátíme v 
některém z dalších čísel jaroměřských periodik.

K průchodu domem č.p. 49:
Vzhledem k tomu, že s rekontrukcí náměstí úzce souvisí 
několikrát zmiňované propojení lokality Na Valech s 
náměstím, byla při této příležitosti veřejnosti představe-
na připravovaná projektová dokumentace na obchod-
ní pasáž domem č.p. 49 (bývalý dům služeb) a studie 
bezbariérového vstupu do tohoto objektu z lokality Na 
Valech. Vývoj této studie bezbariérového vstupu včet-
ně poslední schválené varianty ze strany NPÚ a záro-
veň studie pasáže byla více jak tři měsíce k dispozici k 
nahlédnutí na stránkách města. Nicméně z reakcí obča-
nů bylo zřejmé, že nejsou s návrhem seznámeni, a proto 
si dovoluji nyní poskytnout další vizualizaci výše zmiňo-
vaných plánovaných akcí. Pro jakékoliv další podrobněj-
ší informace jsme vám rádi k dispozici na odboru majet-
ku města.       Bc. Jana Hrubá

Pohled od hlavní silnice s již zapracovaným návrhem

Bezbariérový vstup - pohled od pošty

Obchodní pasáž

Současný stav


